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У ніч на 14 березня росіяни двічі вдарили безпілотниками по лікарні

в Золочеві. На момент удару у приміщенні знаходилось 18

працівників медичного персоналу та 7 пацієнтів, які перебували у

бомбосховищі.

Про це Ґварі повідомив начальник Золочівської селищної військової

адміністрації Віктор Коваленко.
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Водночас за словами начальника Харківської обласної військової

адміністрації Олега Синєгубова, внаслідок обстрілу постраждала

33-річна жінка – співробітниця бригади екстреної допомоги. У неї

гостра реакція на стрес.
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Коваленко також додав, вперше цієї доби росіяни завдали двох

ударів безпілотником по Золочеву близько 00:05. Влучання
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зафіксували у дах будівлі Золочівської лікарні, внаслідок чого

відбулося його загоряння.

Крім того, о 00:50 армія РФ завдала ще одного удару шахедом в дах

будівлі Золочівської лікарні. Постраждалих немає. Пацієнтів

евакуювали до інших медичних установ. Рятувальники ДСНС

ліквідували пожежу.

Нагадаємо, увечері 13 березня у Харкові зафіксували чотири

влучання російських безпілотників. Внаслідок чого сім людей

отримали гостру реакцію на стрес, серед них — чотири дитини, дві

жінки та чоловік. Так, з 20 по 21 годину вечора відбулося чотири

влучання по території міста Харкова. Два влучання в

Основ’янському районі, одне в Новобаварському та одне в

Немишлянському.

«Найбільша кількість травмованих в Основ’янському районі.
Тут влучення біля приватної житлової забудови, внаслідок
чого було пошкоджено фасад та скління декількох
приватних житлових будинків», — сказав Чубенко.

Читайте також

#Війна в Україні #Віктор Коваленко #Воєнні злочини #обстріл лікарні Золочів

#Харківщина

  

Російський «Іскандер-М» влучив поруч з житловою забудовою

Київського району Харкова — фото.
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